

Στοχοθεσία Ποιότητας του ΠΜΣ PRETH

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΤΟΧΟΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ	ΜΕΤΡΗΣΗ (δείκτης)	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ (τρέχουσα τιμή)	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΥ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ/ΔΡΑΣΕΙΣ (Τι πρέπει να κάνουμε για να πετύχουμε τα προσδοκώμενα αποτελέσματα;)	ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΕΣ (Ποιος αναλαμβάνει κάθε ενέργεια;)	ΧΡΟΝΟ-ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Πότε;)
Σ.1 Αναβάθμιση και ποιοτικός έλεγχος των Προγραμμάτων Σπουδών	ΣΤ1.1 Ανάπτυξη ΘΕ/ ΕΘΕ του Β' έτους του ΠΜΣ	Δ1. Πλήθος ενταγμένων ΘΕ/ΕΘΕ στο ΠΜΣ	4	7	Δημιουργία ομάδων εργασίας και κατάθεση προτάσεων για το περιεχόμενο και το εκπαιδευτικό υλικό των 3 ΘΕ του Β' έτους του ΠΜΣ, μαζί με τον Οδηγό Σπουδών.	ΔΕΠΣ, Τμήμα εκπαίδευσης ΓΑΔΥ, ΔΕ.	31-12-2025
	ΣΤ1.2 Συνεχής Εμπλουτισμός εκπαιδευτικής πλατφόρμας «courses»	Δ2. Πλήθος ενταγμένων ΘΕ/ΕΘΕ στο ΠΜΣ που εμφανίζονται στην εκπαιδευτική πλατφόρμα	4	7	Συνεργασία με το τμήμα εκπαίδευσης και εγκαταστάσεων για διαμόρφωση της πλατφόρμας σύμφωνα με τον Οδηγό Σπουδών και τις απαιτήσεις κάθε ΘΕ/ΕΘΕ	ΔΠΣ, ΔΕΠΣ, Τμήματα Προσωπικού, Εκπαίδευσης, Εγκαταστάσεων.	31-12-2025
	ΣΤ1.3 Κινητοποίηση των φοιτητών για δυναμική	Δ3. Ποσοστό συμμετοχής φοιτητών στις διαδικασίες αξιολόγησης	25%	35%	Ενθάρρυνση των φοιτητών να συμμετέχουν στην αξιολόγηση των ΘΕ –	ΔΠΣ – ΣΕΠ, Κοσμητεία ΣΘΕΤ, ΜΕΑ	31-12-2025

	συμμετοχή στην αξιολόγηση				Ενημέρωση από τον ΔΠΣ και από τους ΣΕΠ για τα οφέλη της αξιολόγησης		
Σ.2 Διεύρυνση αναγνωσιμότητας ΠΜΣ	ΣΤ2.1 Δημοσιοποίηση πληροφοριών ΠΜΣ	Δ4. Πλήθος ΘΕ/ΕΘΕ του ΠΜΣ, με πληροφορίες στον ιστότοπο του ΕΑΠ.	0	4	Δημιουργία Ιστοσελίδας του ΠΜΣ στο site του ΕΑΠ και ανάρτηση πληροφοριών για το ΠΜΣ, τα περιγράμματα των 4 ΘΕ, του Α' έτους και οδηγίες εγγραφής.	ΔΕΠΣ, Τμήματα Προσωπικού, Εκπαίδευσης, Εγκαταστάσεων.	31-12-2025
	ΣΤ2.2 Προβολή-παρουσία του ΠΜΣ στο διαδίκτυο	Δ5. Πλήθος ενεργειών προβολής του ΠΜΣ στο διαδίκτυο	1	2	Δημοσιοποίηση πληροφοριών ΠΜΣ στη σελίδα του προγράμματος, στην κεντρική σελίδα του Ιδρύματος, Δημιουργία ενημερωτικού υλικού, φυλλαδίου και ηλεκτρονική αποστολή του στα κοινωνικά δίκτυα.	ΔΕΠΣ, ΣΕΠ, Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, φορείς προβολής.	31-12-2025
	ΣΤ2.3 Παρουσίαση του ΠΜΣ στην ακαδημαϊκή κοινότητα	Δ6. Δράση προβολής του ΠΜΣ στην ακαδημαϊκή κοινότητα	0	1	Ενημερωτική εκδήλωση/παρουσίαση/ του ΠΜΣ στην Ακαδημαϊκή Κοινότητα.	ΔΕΠΣ, ΣΕΠ, Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων,, φορείς προβολής.	31-12-2025
	ΣΤ2.4 Προσέλκυση φοιτητών/ φοιτητριών για	Δ7. Ετήσιο ποσοστό νεοεισαχθέντων/εισών φοιτητών/ φοιτητριών	20%	35%	Δημοσιοποίηση πρόσκλησης στα ΜΜΕ,	ΔΕΠΣ, ΣΕΠ, Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων.	31-12-2025

	κάλυψη των προσφερόμενων θέσεων	ως προς τις προτεινόμενες θέσεις			Οργάνωση ενημερωτικών τηλεσυναντήσεων - webinars με συμμετοχή των ενδιαφερομένων.		
Σ.3. Εξωστρέφεια / Διεθνοποίηση του ΠΜΣ	ΣΤ3.1. Συμμετοχή του ΠΜΣ στο Πρόγραμμα Δράσεων Διεθνοποίησης του ΕΑΠ	Δ8. Προσφορά του συνόλου των ΘΕ/ΕΘΕ του ΠΜΣ στην Αγγλική γλώσσα	0	2	Σύνθεση-Συγγραφή κατάλληλου υλικού ανά ΘΕ στην Αγγλική γλώσσα	ΔΕΠΣ, ΔΕ, Κοσμητεία, Τμήμα Διεθνών Σχέσεων.	31-12-2025
	ΣΤ3.2 Προσέλκυση αλλοδαπών φοιτητών/ητριών	Δ9. Πλήθος στοχευμένων δράσεων προβολής του ΠΜΣ σε αλλοδαπούς υποψήφιους φοιτητές	1	2	Πρωώθηση υλικού προβολής του ΠΜΣ σε φορείς του Εξωτερικού	ΔΕΠΣ, ΔΕ, ΕΥ έργου Διεθνοποίησης, Διδάσκοντες στο ΠΜΣ, Τμήματα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων.	31-12-2025
	ΣΤ3.3 Κινητικότητα φοιτητών/ητριών και διδακτικού προσωπικού μέσω του Erasmus	Δ10. Πλήθος ενημερώσεων της ακ. κοινότητας περί διδρυματικών συμφωνιών για ανταλλαγές φοιτητών και καθηγητών μέσω Erasmus	0	1	Οργάνωση ενημερωτικού webinar/εκδήλωσης	ΔΕΠΣ – διδακτικό προσωπικό, Εκπρόσωπος Κοσμητείας ΣΘΕΤ, Γραφείο Erasmus	31-12-2025

Σ.4. Ενίσχυση Ακαδημαϊκής Ανάπτυξης	<p>ΣΤ4.1. Ανάπτυξη και ενίσχυση των δεξιοτήτων των μελών ΣΕΠ στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση.</p>	<p>Δ11. Ποσοστό μελών ΣΕΠ του ΠΜΣ που ενεγράφησαν σε κύκλο επιμόρφωσης που παρέχει το ΕΑΠ μέσω του ΚΕΔΙΒΙΜ ή άλλος αναγνωρισμένος φορέας ΑεξΑΕ</p>	0	10%	<p>Παρακολούθηση από μέλη ΣΕΠ του ΠΜΣ του σεμιναρίου που παρέχει το ΕΑΠ μέσω του ΚΕΔΙΒΙΟΜ στη μεθοδολογία της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και στη χρήση των νέων τεχνολογιών και εκπαιδευτικών εργαλείων</p> <p>Ενθάρρυνση από τον ΔΠΣ και τους Συντονιστές προς τα μέλη ΣΕΠ για την παρακολούθηση σεμιναρίων επιμόρφωσης</p>	<p>ΔΕΠΣ και ΣΕΠ ΠΜΣ. ΚΕΔΙΒΙΜ</p>	31-12-2025
	<p>ΣΤ4.2 Ανάπτυξη ερευνητικού έργου σε θέματα συναφή με το αντικείμενο του ΠΜΣ</p>	<p>Δ12. Πλήθος δημοσιεύσεων ανά διδάσκοντα/ ΣΕΠ σε επιστημονικά περιοδικά συναφή με το αντικείμενο του ΠΜΣ</p>	0	2	<p>Ενθάρρυνση από τον ΔΠΣ και τους Συντονιστές προς τα μέλη ΣΕΠ για την κατάθεση άρθρων σε επιστημονικά περιοδικά με σκοπό τη δημοσίευσή τους</p>	<p>ΔΠΣ, ΣΕΠ</p>	31-12-2025

Πίνακας ακρωνυμίων

Ακρωνύμιο	Περιγραφή
ΑΕΕ	Ακαδημαϊκή Επιτροπή Εποπτείας
ΓΑΔΥ	Γραφείο Ανάπτυξης Διδακτικού Υλικού
ΔΕ	Διοικούσα Επιτροπή του ΕΑΠ
ΔΕΠ	Διδακτικό Ερευνητικό Προσωπικό
ΔΠΣ	Διευθύντρια/ντής του Προγράμματος Σπουδών
PRETH	Precision Medicine and Novel Therapies
ΔΕΠΣ	Διδρυματική Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών
ΘΕ/ΕΘΕ	Θεματική Ενότητα/Εργαστηριακή Θεματική Ενότητα
Κ/ΣΘΕΤ	Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας. Θεσμικό όργανο της Σχολής για αποφάσεις και εισηγήσεις προς τη ΔΕ. Προεδρεύει ο/η Κοσμήτωρ και συμμετέχουν τα μέλη ΔΕΠ του ΕΑΠ των ΠΣ της Σχολής.
ΚΕΔΙΒΙΜ	Κέντρο Δια Βίου Μάθησης του ΕΑΠ
ΜΕΑ	Μονάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης
ΟΔΠ	Ομάδα Διδακτικού Προσωπικού. Θεσμικό όργανο της Θεματικής Ενότητας για αποφάσεις και εισηγήσεις προς την ΕΠΣ. Απαρτίζεται από την/τον Συντονίστρια/στή του ΠΣ η/ο οποία/ος προεδρεύει και τους διδάσκοντες (μέλη ΣΕΠ) των τμημάτων της ΘΕ.

ΟΣΣ	Ομαδική Συμβουλευτική Συνάντηση. Λαμβάνει χώρα 3-5 φορές ανά εξάμηνο/έτος και 'αντιστοιχίζεται' με τη διδασκαλία μαθήματος σε ένα συμβατικό ΠΣ, παρά το γεγονός ότι η στόχευση και το περιεχόμενό της δεν συγκλίνει με αυτά του μαθήματος σε ένα συμβατικό διά ζώσης ΑΕΙ. Συμμετέχει ένα μέλος ΣΕΠ και οι φοιτήτριες/τές του τμήματος.
ΠΜΣ/ΜΠΣ	Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών/Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών
ΣΕΠ	Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό
ΣΥΝ	Συντονίστριες/στές